Journée handi voile _ Mercredi 18 juin 2025

Organisée en partenariat entre le Club de Voile de Tarn-et-Garonne et le Comité Départemental Handisport de Tarn-et-Garonne depuis maintenant quelques années, la prochaine journée handi voile aura lieu le mercredi 18 juin 2025 sur la base de loisirs de Saint-Nicolas-de-la -Grave. 
Destinée aux personnes en situation de handicap moteur, physique ou sensoriel, elle attend près d’une quinzaine de participants, autonomes ou en institution comme l’Institut d’Education Motrice de Fonneuve, l’Institut des Jeunes Aveugles, le Foyer d’Accueil Médicalisé de la Vitarelle et l’APF France Handicap. 
Cette organisation nécessite des moyens humains (organisateurs, bénévoles) mais également des moyens techniques que le club met à disposition comme un lève-personne pour faciliter l’accès au voilier pour certains participants qui n’ont pas les capacités de faire un transfert du fauteuil roulant à la voile de manière autonome.
Plusieurs modalités de pratique sur cette journée seront possibles :
· Bateau collectif : Pouvant accueillir six participants 
· Bateaux individuels : « Mini ji » Pour les participants qui se sentaient à l’aise et qui souhaitaient s’exercer à la voile en autonomie.
· Découverte de l’application SARA, pour simuler la navigation autonome pour les personnes en situation de handicap visuel.
La pause méridienne peut se faire sur place avec un espace adapté et un coin pique-nique aménagé sur la base.
Il ne nous reste plus qu’à espérer un temps clément et une légère brise pour que les sportifs puissent ressentir les sensations de glisse !
